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Інтернету; залежність від технологій; проблеми з безпекою; стабільність Інтернет-з’єднання; технічні 

проблеми; відсутність міжособистісної взаємодії; достовірність інформації [2]. 

Викладачі повинні доносити здобувачам освіти етичні норми використання штучного інтелекту в 

освітньому процесі, академічну доброчесність та захист приватності: пояснювати, що використання АІ-

інструментів може бути корисним, коли вони допомагають з генерацією ідеї, первинним збором інформації та 

покращенням написаного. Проте це не означає, що в навчанні та майбутній кар’єрі можна повністю 

покладатися на такі інструменти та видавати їхню роботу за свою. 

Вивчення можливостей штучного інтелекту в освітньому процесі є ключовим для підготовки як молодого 

покоління до майбутнього, так і фахівців. Для того, щоб освітній процес відповідав реальності, нам потрібно 

зробити важливі кроки назустріч технологіям. ШІ важливий гравець на освітньому полі, який може стати 

справжнім помічником.  

Отже, в умовах сьогодення важливо приділяти увагу вивченню застосування ШІ (АІ) в освітньому 

процесі, його можливостям, враховуючи переваги та недоліки.   
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РОЗРОБКА АГЕНТНИХ СИСТЕМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБРОБКИ 
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Карпенко М.О., Гетьман І.А. 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 

 

Розвиток інформаційних технологій супроводжується зростанням обсягів даних і ускладненням їхньої 

структури, що вимагає нових підходів до їхньої обробки. Агентні системи на основі штучного інтелекту (ШІ) 

стають перспективним рішенням для автоматизації завдань у таких галузях, як медицина, фінанси, 

промисловість і транспорт. Актуальність теми полягає у необхідності вдосконалення технологій роботи з Big 

Data та автоматизації бізнес-процесів. Метою дослідження є розробка агентних систем для автоматизації збору, 

аналізу та обробки даних у реальному часі. Основна увага приділяється адаптивності агентів, їхній здатності 

до автономного прийняття рішень та інтеграції в існуючі системи. 

Агентні системи характеризуються автономністю, що дозволяє їм самостійно приймати рішення, 

адаптуючись до змін середовища. Їхня модульна структура сприяє гнучкій інтеграції в різні інформаційні 

системи, а розвинена комунікаційна здатність забезпечує взаємодію між агентами для вирішення складних 

завдань. Вони автоматизують збір даних із різнорідних джерел, обробляють великі обсяги даних у режимі 

реального часу та виявляють патерни й аномалії для прийняття рішень. Ефективність роботи агентних систем 

забезпечується використанням сучасних технологій. Hadoop і Spark дозволяють обробляти великі обсяги даних 
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паралельно, що забезпечує масштабованість і високу швидкодію. TensorFlow і PyTorch застосовуються для 

створення моделей машинного навчання, які дозволяють агентам класифікувати дані, прогнозувати події та 

виявляти аномалії. Apache Kafka забезпечує надійну потокову передачу даних між компонентами системи в 

реальному часі. Для роботи зі структурованими даними використовується PostgreSQL, тоді як MongoDB 

забезпечує ефективну обробку неструктурованої інформації, такої як текст чи мультимедійні файли. 

Принципи побудови агентних систем включають декомпозицію складних завдань на менші частини, що 

спрощує їх виконання і контроль. Ієрархічність дозволяє створювати багаторівневі системи, де кожен агент має 

чітко визначену роль. Модульність сприяє легкому тестуванню, інтеграції та масштабуванню, а адаптивність 

забезпечує гнучке реагування на зміни у середовищі. Принцип розподіленості дозволяє агентам працювати 

паралельно, що підвищує продуктивність і стійкість системи. Агентні системи активно використовують 

алгоритми машинного навчання. Завдяки цьому вони здатні класифікувати дані, розпізнавати аномалії, 

прогнозувати події й самостійно навчатися на основі попереднього досвіду. У промисловості такі системи 

дозволяють контролювати стан обладнання та прогнозувати його поломки. Попри значні переваги, розробка 

агентних систем супроводжується викликами. Інтеграція агентів у різнорідні системи може бути ускладнена 

відсутністю єдиних стандартів і протоколів. Забезпечення безпеки даних є ще одним критично важливим 

аспектом, оскільки обробка конфіденційної інформації потребує захисту від можливих витоків. Навчання 

моделей машинного навчання вимагає значних обчислювальних ресурсів і доступу до якісних даних, що може 

обмежувати впровадження таких систем у деяких організаціях. Однак попри ці труднощі, агентні системи 

мають значний потенціал і здатні відкривати нові можливості в автоматизації складних процесів. 

Висновки. Агентні системи ШІ є потужним інструментом для автоматизації обробки даних. Їх 

впровадження дозволить підвищити ефективність бізнес-процесів, забезпечити масштабованість і 

адаптивність систем у реальному часі, а також вирішити ключові виклики інтеграції та безпеки. Результати 

дослідження сприятимуть подальшому розвитку інформаційних технологій і відкриють нові можливості для 

бізнесу. 

 

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТАБІЛЬНОСТІ ТА ЕФЕКТИВНОСТІ ЕНЕРГЕТИЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ СУЧАСНИХ 

ВИКЛИКІВ  

Бровко К. Ю., Винокурова Н. Д., Войтенко С. М., Великогорський О. В. 

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

 

У сучасних умовах глобального розвитку енергетики світова спільнота стикається з численними 

викликами, які вимагають як стратегічних, так і технологічних рішень. Постійне зростання попиту на 

електроенергію, необхідність інтеграції відновлюваних джерел енергії, зниження викидів парникових газів і 

перехід на екологічно чисті технології є ключовими завданнями для забезпечення стабільного 

енергозабезпечення. В Україні ці виклики набувають особливої гостроти через потребу підтримки стабільної 

роботи енергетичної інфраструктури в умовах зовнішньої агресії росії та воєнних дій, що значно ускладнює 

функціонування енергосистеми [1]. 
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